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Po ostatnim wielkim sukcesie pitkarskiej reprezentacji Polski w meczu z Republika Motdawii, mierzac w naj-
wyzsze cele, reprezentacja postanowita powiekszy¢ sztab i zatrudni¢ Cie na stanowisku analityka. Przegladasz
zatem rézne historyczne i potencjalne ustawienia zawodnikéw w poszukiwaniu nadziei na rozegranie choéby
jednej sktadnej akcji. Nowatorska taktyka reprezentacji zaklada, ze n pitkarzy bedzie zajmowalo dokladnie
ustalone pozycje na boisku, zas jeden (rozgrywajacy) bedzie poruszal sie po nim i prowadzil pitke, czasem
wymieniajac podania z pozostalymi. Wiadomo juz bowiem, ze zbyt duza liczba pilkarzy poruszajacych sie
naraz utrudnia nie tylko analize, ale réwniez orientacje samym pitkarzom.

Na boisku znajduje si¢ n stojacych zawodnikéw, ktorych na potrzeby tego zadania utozsamimy z punktami
P1,D2, - - -, Pn DA Dlaszczyznie. Punkty moga mieé¢ niecaltkowite wspolrzedne (sztab zebral dane naprawde do-
kladnie!). Powiemy, ze rozgrywajacy stojacy w punkcie (z,y) moze rozegraé akcje z dwoma innymi pitkarzami
Di, Py, jesli te trzy punkty tworza tréjkat prawie réwnoramienny — taki, w ktérym dla pewnych dwdch jego
bokéw ich dlugosci réznia sie¢ o co najwyzej 0.0001.

Dla g réznych polozen rozgrywajacego (czyli g réznych punktéw (z,y)) rozstrzygnij, na ile sposobdéw moze
on rozegra¢ akcje z dwoma innymi pitkarzami, czyli ile jest par (¢,7) (1 < ¢ < j <n), ze punkty (x,y), pi, p;
tworza tréjkat prawie rownoramienny.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znaduja sie dwie liczby naturalne n oraz ¢ (0 < n,q < 1000). W kolejnych n + ¢
wierszach znaduja sie punkty na plaszczyznie zaprezentowane jako dwie liczby rzeczywiste x,y oddzielone
spacja, przy czym posiadaja co najwyzej 9 cyfr po przecinku oraz zachodzi |z|, |y| < 10°. Pierwsze n punktéw
sg punktami py,po, ..., Pn, zas ostatnie ¢ punktow sa kolejnymi zapytaniami — polozeniami rozgrywajacego.
Wszystkie punkty sa odlegte od siebie o przynajmniej 0.1.

Testy zostaly tak stworzone, ze kazdy tréjkat moze by¢ prawie réwnoramienny na co najwyzej jeden sposéb.
To znaczy, ze dla tréjkata o bokach a > b > ¢ nie moze jednoczesnie zachodzi¢ a—b < 0.0001 oraz b—c < 0.0001.

Dodatkowo zagwarantowane jest, ze odpowiedZ do kazdego zapytania sie nie zmieni przy zamianie liczby
0.0001 na liczbe 0.0003 ani na liczbe 0.00003.

Wyjscie

W i-tym wierszu (1 < i < ¢q) wypisz jedna liczbe calkowita — liczbe par pitkarzy, ktére razem z i-tym punktem
z zapytania tworza trojkat prawie rownoramienny.

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 3 2

0.0 5.0 6

3.0 4.0 0

4.0 3.0

5.0 0.0

5.0 5.0

0.0 0.0

0.0 9.0

Wyjas$nienie przyktadu:
Dla zapytania (5,5) istnieja nastepujace tréjkaty prawie réwnoramienne:

« (5,5),(3,4), (4,

« (5,5),(5,0), (0,
Dla zapytania (0
« (0,0),(0,5),(3,4
« (0,0),(0,5),(5,0
« (0,0),(0,5),(4,3

)
,0) istnieja nastepujace trojkaty prawie rownoramienne:
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(0,0),(3,4),(4,3
« (0,0),(3,4),(5,0

Dla zapytania (0,

i )

)
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).
9) nie ma zadnych tréjkatéw prawie réwnoramiennych.

Testy ,;,ocen”:

locen: n = ¢ = 100, punkty na plaszczyZnie sa postaci (4,0) dla 0 < i < n, zapytania sa postaci (z,10) dla
0<i<yq.
2ocen: n = ¢ = 1000, punkty na plaszczyznie sa postaci (i,0) dla 0 < i < n, zapytania sa postaci (i, 10)

dla 0 <i<gq.
Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n < 1000,q < 50 30
2 bez dodatkowych ograniczen 70
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[Ticns ocranaboro Beamkoro yemixy dyrdosbnaoi 36ipuaoi [losbmi y margi 3 MosmoBoio, cripssMOBYyIOYH 10 Hali-
BUIUX Iijieil, 30ipHa BupimmiIa poO3MUPUTHA CBiff mTab i HANHATH Bac Ha MOCAy aHAJITHKA. Bu orismaere
pi3Hi icTOpUYHI Ta ITOTEHIiIHI PO3CTAHOBKH I'DaBIIiB, IIyKAOYN HaJil Ha IIPOBEJEHHS Xo4da 6 O/Hi€l CKJIaIHOT
arakyodol kombinaril. HoBaropcbka TakTuka 30ipHOI Iepeadadae, 1Mo 1 IPaBIiB OyAyTh 3aifiMaTH TOYHO BU-
3HaveHl no3umii Ha 1o, a oxun (po3irpyouuit) Gyie pyXaTuCs 110 OO 1 BeCTH M’s4, 1HOJI IIepeIaiodu nacu
inmuM rpaBigaM. K BiToMo, 3aHAATO BeJIMKA KITBKICTh IPABIIB, IO 6ATaTO TPABIB, IO PYXAIOTHCS OJHOYACHO
— 3alopyKa MOPa3KH.

Ha mouti po3rarmoBaHo n CTOIYINX FPABIIIB, AKUX Y IIHOMY 3aBJIAHHI i/IeHTU(DIKYEMO 3 TOUKAMU P1, P2, - - -, Pn
Ha riomuHi. Toukn MOXKyTh MaTH Heri koopauHaTtu (mrad 3i6pas myxe Touni nani!). Craxkemo, mo posi-
rpylounii, Kuif cToIThL B ToUIl (T, Yy), MOXKe 3AIACHUTH aTaky 3 ABOMA IHIINME IPaBISAMU p;, P;j, AKIIO IIi TPH
TOYKHU YTBOPIOIOTH MaUoice pieHobedperutl TPUKYTHUK - TAKUI, y sIKOMY JJIsi JIBOX HOTO CTOPIH IX JOBXKWHU
BigpizasaoThCd He Oisbim Hik Ha 0.0001.

st ¢ pizHux 1105102keHb po3irpyodoro (To6To ¢ pisHUX TOYOK (I, y)) BU3HAUYTE, CKIJIBKH CIIOCODIB BiH MOXKe
3IIHCHATH aTaKy 3 JBOMA IHIINME IPABISIME, TOOTO cKinbku € map (4, 7) (1 < ¢ < j < n), mo rouku (x,y), pi, p;
YTBOPIOIOTH MaiizKe pPiBHOOEIPEHNI TPUKY THUK.

Bxignai mami

VY nepiomy psIKy BBEJEHHs 3HAXOAAThCS JBa HaTypasbHux uuciaa n i g (0 < n,q < 1000). ¥ macrynnux
N + ¢ PAIKAX 3HAXONATHCH TOYKHU HA IUIONINHI, IIPEJICTABJIEH] K IBa IINCHUX YUCTA T, Y, PO3ILIEH] 1pobioM.
Koxne ancyio Mae He 6imbime 9 midp mmics mecaTKoBol Kpamk, i BukonyeTbesa ymosa |z, [y| < 10°. Teprmi n
TOYOK € TOYKAMU P1, P2, .. ., Ppn, & OCTAHHI ¢ TOYOK € HOCJITOBHUMU 3AIIMTAMU - ITOJIOYKEHHAMY PO3IO/IJIbHIKA.
Vci Toukn BijaseHi ogHa Bijg oaHol npuHaiiMai Ha 0.1.

Tectn Oyiu CTBOpeHI TaKMM YHHOM, IO KOXKEH TPUKYTHUK MOXKe OyTu Maiizke piBHOOEIpEHUM IOHA-
6ibiie omauM criocobom. Ile o3Hadae, MO JIst TPUKYTHUKA 31 CTOPOHAMU @ > b > ¢ HE MOXKYTb OIHOYACHO
BuKoHYBaTucst ymosu a — b < 0.0001 i b — ¢ < 0.0001.

Jlo1aTKOBO TapaHTyeThCs, 110 Bi/IITOBI/Ib HAa KOXKHIH 3aIUT He 3MiHUTHCH pu 3amini yncia 0.0001 na yucso
0.0003 abo ma yucso 0.00003.

Buxiani nani

VY i-my psisky (1 <4 < ¢) BuBeiTH OjiHe IIijIe IMCIIO - KUIBKICTh map GyTOOIICTIB, SKI Pa30M 3 §-TOK TOYKOIO
3 3alIUTy YTBOPIOIOTH Maii’ke piBHOOEIPEHUI TPUKYTHUK.

Posrnanemo nactynui BXigHI maHi: MozkIMBOIO KOPEKTHOIO BiAIOBiIII0 MOXKe OyTH:
4 3 2

0.0 5.0 6

3.0 4.0 0

4.0 3.0

5.0 0.0

5.0 5.0

0.0 0.0

0.0 9.0

ITosicuenHst TIpUKJIadiB:
Mo 3anury (5,5) icHyioTs HacTynHi Maiixke piBHOGEAPEH] TPUKYTHUKHM::

® (575)7(3a4)’(473)a
« (5,5),(5,0),(0,5).
Mo 3anury (0,0) icHyiors HacTynHi Maiixke piBHOGEAPEH] TPUKY THUKH::
+ (0,0),(0,5),(3,4),
® (070)7(()’5)7(570)7
. (0,0),(0,5),(4,3),

Prawie reprezentacja 1/2



® (070)’(4)3)7<570)a
® (07 0)7 (37 4)7 (47 3)7
* (0,0),(3,4),(5,0).

Hoia 3anury (0,9) He icHye KoQHUX Maiizke PIBHOOEIPEHUX TPUKYTHUKIB.

Testy ,;ocen’:
locen: n = ¢ = 100, rouku Marorb Kopaunatu (i,0) dla 0 < ¢ < n, sanutu — (4,10) dla 0 < i < g.

2ocen: n = ¢ = 1000, Touxku matoTs Kopaunaru (i,0) dla 0 <14 < n, sammtan — (¢,10) dla 0 < i < q.

O1uiHIOBaHHS

Habip TectiB mominserbesa Ha nacTymHi migzamadi. Tectw mjs KoXKHOI Tia3amgati CKJIAJAIOTHCA 3 OFHIET abo
OisbIlle OKPEMUX T'PYI TECTIB.

Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n < 1000,q < 50 30
2 0e3 I0JaTKOBUX OOMEXKEHb 70
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